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«Ε
ζησα έναν εφιάλτη στα χέρια του. Με 
παρέσυρε μέσα στο σπίτι και κλείδω-
σε την πόρτα. Τον παρακαλούσα να 

με αφήσει να φύγω. Δεν με άκουγε. Με βίασε 
και με απειλούσε συνέχεια. Ντρέπομαι γι’ αυτά 
που μου έκανε και κλαίω συνέχεια…». 

Με τρεμάμενη φωνή και με αυτά τα λόγια 
περιέγραψε στους αστυνομικούς της Ασφάλει-
ας Καλύμνου μια 13χρονη μαθήτρια γυμνασί-
ου της πόλης τον βιασμό της και τις ασελγείς 
πράξεις στις οποίες την υπέβαλε ένας 47χρο-
νος άνδρας στο σπίτι φίλης της.

«Είχα πάει να δω τη φίλη μου και ήταν και ο 
θείος της εκεί. Στην αρχή ήταν φιλικός μαζί μας, 
αλλά μετά ζήτησε από τη φίλη μου να βγει στην 
αυλή. Οταν μείναμε μόνοι, εκείνος άλλαξε συ-
μπεριφορά, άρχισε να με χαϊδεύει, έγινε βίαι-
ος και άρχισε τις απειλές. Μετά τα όσα έκανε, 
συνέχισε να απειλεί εμένα και την οικογένειά 
μου, για να μη μιλήσω. Δύο ώρες με κράτησε 
κλειδωμένη στο σπίτι μέχρι να βεβαιωθεί ότι δεν 
θα μιλήσω», προσέθεσε η 13χρονη μαθήτρια.

Μετά τον εφιάλτη που έζησε η ανήλικη και τις 
πιέσεις που δέχθηκε από τη μητέρα της, που την 
έβλεπε να κλαίει και να έχει αλλάξει συμπεριφο-
ρά, αποκάλυψε τα όσα έγιναν από τον θείο της 
φίλης της. Στη συνέχεια, συνοδευόμενη από τη 
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Του Νέστορα Δημαρά

«Τον παρακαλούσα 
να με αφήσει 
να φύγω»

Τι υποστηρίζει 
στην κατάθεσή της 

η 13χρονη μαθήτρια 
που κατήγγειλε 

τον βιασμό της από 
τον 47χρονο θείο

της φίλης της

μητέρα της, μετέβη στις 24 Μαρτίου στο αστυ-
νομικό τμήμα Καλύμνου και κατήγγειλε τον βι-
ασμό της που έλαβε χώρα στις 6 Φεβρουαρί-
ου. Αμέσως μετά αστυνομικοί προσήγαγαν τον 
47χρονο για κατάθεση. Αρχικά δεν συνελή-
φθη καθώς είχε παρέλθει το αυτόφωρο. Ωστό-
σο, ενημερώθηκε ο εισαγγελέας προκειμένου 
να εκδώσει ένταλμα σύλληψης, ενώ ζητήθηκε 
να εξετασθεί η 13χρονη από παιδοψυχολόγο 
και να υποβληθεί σε ιατροδικαστική εξέταση.

«Δεν την πείραξα»
«Αρνούμαι ότι υπήρξε βιασμός, δεν έγινε τίπο-
τα μεταξύ μας. Δεν ξέρω γιατί τα λέει όλα αυτά. 
Μάλλον τα έβγαλε από τη φαντασία της. Πράγ-
ματι, ήμουν στο σπίτι της ανιψιάς μου για να 
την προσέχω γιατί έλειπαν οι γονείς της, όταν 
έφθασε και η μικρή. Δεν την πείραξα όμως, δεν 
είχαμε κανενός είδους επαφή», ανέφερε στην 
κατάθεσή του ο 47χρονος.

Μετά τη μήνυση που υπέβαλε η 13χρονη, 
και όπως προβλέπεται από τις διαδικασίες, εξε-
τάσθηκε από παιδοψυχολόγο η οποία αποφάν-
θηκε ότι η ανήλικη λέει την αλήθεια για τις πρά-
ξεις στις οποίες την υπέβαλε ο δράστης. Παράλ-
ληλα, ελλείψει ιατροδικαστή η 13χρονη εξετά-
στηκε και από γυναικολόγο του νοσοκομείου 
της Καλύμνου. Από την εξέταση δεν προέκυψαν 
στοιχεία βιασμού, ωστόσο αυτό δεν σημαίνει 
πως ο 47χρονος δεν προέβη σε ασελγείς πρά-
ξεις εις βάρος της μαθήτριας, καθώς δεν μπο-
ρεί πάντα να διαπιστωθεί μια τέτοια πράξη. 

Οι κατηγορίες που βαραίνουν τον 47χρονο, 
ο οποίος συνελήφθη έπειτα από ένταλμα που 
εξέδωσε εις βάρος του ο εισαγγελέας, αφο-
ρούν βιασμό και ασελγείς πράξεις εις βάρος 
ανήλικης που δεν έχει συμπληρώσει τα 15 έτη. 

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο κατηγορούμε-
νος, που εργάζεται περιστασιακά είτε ως ψαράς 
είτε ως ξυλουργός, είναι γνωστός στις αστυνο-
μικές Αρχές για τη δράση του, καθώς στο πα-
ρελθόν έχει εμπλακεί σε υποθέσεις ναρκωτικών 
και όπλων, ενώ εις βάρος του ισχύουν και πε-
ριοριστικοί όροι.

Ο πατέρας του 47χρονου ήταν Τούρκος υπή-
κοος ο οποίος ήρθε στην Κάλυμνο από τα απέ-
ναντι παράλια πριν από 50 χρόνια και παντρεύ-
τηκε Ελληνίδα από το νησί. Εφυγε από τη ζωή 
πριν από λίγα χρόνια. 

Οργή 
Επειτα απ’ όλα όσα συνέβησαν και για τις φή-
μες που κυκλοφορούν στο νησί ότι η 13χρο-
νη πήρε πίσω την κατάθεσή της, η μητέρα της 
μαθήτριας προέβη σε μια οργισμένη ανάρτη-
ση σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης. Συγκεκριμέ-
να έγραψε: «H κόρη μου δεν πήρε καμία κατά-
θεση πίσω, ό,τι έχει πει στην Αστυνομία είναι 
αλήθεια. Επιμένει! Τώρα θα κρίνει ο εισαγγε-
λέας. Δεν θα πάρει καμία κατάθεση πίσω, ό,τι 
έδωσε, έδωσε».


